



2月15日,中国队选手苏翊鸣在夺冠后庆祝。

新华社发

少年径直冲到落地区的防撞台上,双脚跳起才卸下惯性。

93.00分!至此所有滑手的最高分。但几分钟后,首跳失误的加拿大滑手马克斯·帕罗特和日本选手大家健分别拿到94.00分和95.00分。悬念留到了最后一跳。

暂居第一,但胜局未定。全场都在等待这个中国少年的最后一跳。

“如果最后一跳前,冠军不属于我,我会去做(转体)1980的。”苏翊鸣赛后说。

现实没有给人们见证1980的机会。在苏翊鸣高分的压迫下,他的竞争者们或失误或自降难度,金牌归属已定。

站在跳台顶端,少年和教练拥抱,看台上的欢呼清晰可闻。出发!这“王者”一跳,脚下的单板就像一朵祥云,托着少年自由地飞翔起来!

落地,一群大哥哥冲上去拥抱他,甚至把他抱了起来。获得银牌的勒伊斯韦兰和获得铜牌的帕罗特紧紧地搂着他。

夺得金牌,是北京冬奥会申办成功时,11岁的苏翊鸣就有的梦想。距离18岁还有3天,梦想照进现实。

“这对我真的太特殊了,我要感谢我的祖国,我的父母,我的教练,关注我的所有朋友们。”苏翊鸣说,“我也特别感谢自己,在那个时候能有这样的梦想。”

美国滑手克里斯·科宁先声夺人,干净利落地完成1800的动作,得到首轮最高的92.00分。根据比赛规则,选手各完成三次跳跃,总成绩为不同方向两跳的高分之和。这意味着,完成一个高动作就有了竞争奖牌的基础,也握有选择下一动作难度的主动权。

苏翊鸣出发,腾空、转体1800,落地平稳,89.50分暂列第二。挪威滑手蒙斯·勒伊斯韦兰同样做出转体1800,以0.25分之差紧随其后。

次轮,勒伊斯韦兰选择略降难度,使用了1620的动作。

但苏翊鸣没有!出发台上,他紧握扶手,借力加速,俯冲蓄能,再次腾空,转体1800!落地一刻,呐喊自胸腔喷出!兴奋的

苏翊鸣在夺冠后庆祝。



2月15日,中国队选手苏翊鸣在比赛中。

新华社发

## 北京冬奥组委:元宵节,更团结

新华社北京2月15日电 15日,北京冬奥会恰逢元宵佳节,北京冬奥组委新闻发言人严家蓉表示,前来参加北京冬奥会的人们相聚在北京,这正是元宵节“团圆圆”的美好寓意,也是奥林匹克格言“更团结”的精神所在。

在当天的例行发布会上,严家蓉向中外媒体介绍说,元宵节其实也是团圆节,家人团圆,朋友团结,都是这个日子的应有之义。亲朋好友们齐聚一堂,赏花灯,吃元宵,猜灯谜,放烟花,祝愿来年吉祥如意。很多地方把元宵节称为灯节,会举行花灯展等活动。冬残奥会吉祥物“雪容融”就是以大红灯笼为原型创作设计的。所以很多网友说,雪后的北京,满城尽是“雪容融”。

北京冬奥会恰逢元宵佳节,严家蓉说,为了让大家亲身体验元宵文化,一些场馆也做了专门的安排。比如,主媒体中心餐厅将组织猜灯谜活动,大家在活动中还可以品尝节日特色食品——元宵。

延庆高山运行团队将向记者工作间赠送延庆特色非遗手工制作小老虎挂件。五棵松体育中心也将开展中外青年交流活动,中国青年志愿者将向国际志愿者赠送元宵节礼物。此外,颁奖广场举办的文艺演出届时也会有元宵特色元素展示,欢迎大家届时参加体验。

严家蓉表示,本届冬奥会的主题口号“一起向未来”,是“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言的中国诠释。“一起向未来”,其实也是“一个都不能少”,让每个热爱体育、热爱运动的人都能实现他们的梦想。

“在新冠疫情仍在全球肆虐的当下,北京冬奥会是难得的全球性盛事、喜事。我们希望让更多人参与冰雪运动,让奥运精神惠及更多欠发达地区,并以冰雪运动为纽带,凝聚‘更团结’的力量,为饱受疫情困扰的世界注入更多信心和力量,让‘我和你’一起向未来。”她说。

品——元宵。延庆高山运行团队将向记者工作间赠送延庆特色非遗手工制作小老虎挂件。五棵松体育中心也将开展中外青年交流活动,中国青年志愿者将向国际志愿者赠送元宵节礼物。此外,颁奖广场举办的文艺演出届时也会有元宵特色元素展示,欢迎大家届时参加体验。

严家蓉表示,本届冬奥会的主题口号“一起向未来”,是“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言的中国诠释。“一起向未来”,其实也是“一个都不能少”,让每个热爱体育、热爱运动的人都能实现他们的梦想。

“在新冠疫情仍在全球肆虐的当下,北京冬奥会是难得的全球性盛事、喜事。我们希望让更多人参与冰雪运动,让奥运精神惠及更多欠发达地区,并以冰雪运动为纽带,凝聚‘更团结’的力量,为饱受疫情困扰的世界注入更多信心和力量,让‘我和你’一起向未来。”她说。

延庆高山运行团队将向记者工作间赠送延庆特色非遗手工制作小老虎挂件。五棵松体育中心也将开展中外青年交流活动,中国青年志愿者将向国际志愿者赠送元宵节礼物。此外,颁奖广场举办的文艺演出届时也会有元宵特色元素展示,欢迎大家届时参加体验。

严家蓉表示,本届冬奥会的主题口号“一起向未来”,是“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言的中国诠释。“一起向未来”,其实也是“一个都不能少”,让每个热爱体育、热爱运动的人都能实现他们的梦想。

“在新冠疫情仍在全球肆虐的当下,北京冬奥会是难得的全球性盛事、喜事。我们希望让更多人参与冰雪运动,让奥运精神惠及更多欠发达地区,并以冰雪运动为纽带,凝聚‘更团结’的力量,为饱受疫情困扰的世界注入更多信心和力量,让‘我和你’一起向未来。”她说。



女子循环赛:美国队不敌瑞士队

2月15日,美国队选手塔比莎·彼得森在比赛中。当日,在北京国家游泳中心“冰立方”举行的北京2022年冬奥会女子冰壶循环赛中,美国队以6:9不敌瑞士队。

新华社发

## 挪威、加拿大分获速滑男女团体追逐冠军

新华社北京2月15日电 北京冬奥会速度滑冰15日进行了男子、女子团体追逐比赛,挪威队和加拿大队分获冠军。

女子团体追逐赛中,世界纪录保持者日本队是夺冠的热门。她们派出了高木美帆、高木菜那和佐藤綾乃,决赛中她们的对手是加拿大队。前2圈日本队保持领先,随后加拿大队不断追赶,逐渐缩小差距。然而,在最后一个弯道处日本队发生意外,高木菜那突然摔倒,最终以3分04秒47通过终点线,获得银牌。高木美帆继女子1500米、女子500米后,收获了本届冬奥会的第三枚银牌,再次无缘最高领奖台。

加拿大队以2分53秒44的成绩打破

破了日本队在四分之一决赛中创造的奥运纪录并夺冠,荷兰队获得第三名。

在男子团体追逐决赛中,刚刚创造奥运纪录的俄奥委会队稍显乏力,全程落后挪威队,并且差距不断被拉大,最终挪威队以3分38秒08的成绩获得冠军。俄奥委会队和美国队分列二、三位。在半决赛中,俄奥委会队滑出了3分36秒62的成绩,打破了由挪威队保持的3分37秒08的奥运纪录。

在当日进行的排位赛中,由韩梅、李奇时、阿合娜尔·阿达克组成的中国队以2分58秒34获得第五名。在男子团体追逐比赛中,中国队出场的三位队员分别是王浩田、廉子文和徐富,最终他们以3分53秒58的成绩获得第八名。

# 苏翊鸣“破空”! 飞跃历史!

## 天才少女间的对决

她们,都被誉为自由式滑雪项目“天才少女”。15日,北京冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧决赛中,中国队选手谷爱凌拿下银牌,她的老对手,来自爱沙尼亚的名将凯莉·西尔达鲁拼下一枚宝贵的铜牌。赛前媒体预测,她们是最有竞争力的金牌争夺者。

“雪上项目上,谷爱凌技巧出众,在大赛的历练中,她变得更加稳健而成熟。而西尔达鲁的每一跳都具有无与伦比的创新性,年少成名的她潜力无限。”人们这样评价这对“天才少女”。

19岁的西尔达鲁在13岁时就成为世界极限运动会史上最年轻的金牌得主。

北京冬奥会并不是西尔达鲁第一次参加奥林匹克赛事。2020年,她在瑞士洛桑举行的冬青奥会上获得了坡面障碍技巧赛的金牌,当时她才17岁。那场比赛争夺中,谷爱凌正是败给了这位爱沙尼亚人。

北京冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧决赛按照资格赛成绩倒序出场,决赛共分三轮,由于美国选手玛琳·哈米尔退赛,第一轮谷爱凌第9位登场。

第一轮选手采取稳扎稳打战术,保证有效分“保底”,出发后的三个道具区,谷爱凌在第二个道具区出现了小失误;三个跳台区她都非常顺利地完成了动作,最后一个跳台区抓板空中旋转900度平稳落地,裁判评分69.90。

决赛首轮,西尔达鲁动作一气呵成,以82.06分暂列第一。

决赛第二轮,选手们各个拿出“杀手锏”,纷纷挑战高难度动作。谷爱凌出发后在三个道具区出现失误,并在关键的第一个跳台区落地时摔倒,未能完成既定动作,这一轮她只得到了

## 冬季两项

2月15日,中国队选手朱朕宇(右)在比赛中。当日,北京2022年冬奥会冬季两项男子4×7.5公里接力比赛在国家冬季两项中心举行。

朱朕宇在夺冠后庆祝。



获得银牌。云顶滑雪公园举行,中国队选手谷爱凌2月15日,北京2022年冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧决赛中在张家口。

新华社发

### 遗失

23211500100, 发票号码:01908996, 金额:601089元, 声明作废。

遗失丁胜平的口腔助理医师执业证, 证号: 220371324000047, 声明作废。

遗失镇江晴苔餐饮管理有限公司的装修保证金收据, 号码:0010964, 金额:20000元, 声明作废。

遗失谢高扬的船员服务簿, 证书印刷号: 02279043, 违法记分附页: 1501室购房首付款发票, 发票代码: 2279027, 声明作废。

欢迎刊登  
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息  
电话: 85010151  
地址: 市山东路4号镇江日报社二楼  
广告中心营业厅

文\明\让\生\活\更\美\好

## 新时代镇江市文明倡导10条

# 遛狗要牵绳 自觉清粪便

镇江日报社宣